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HARRIS HOLDS WIDE LEAD OVER TRUMP IN VERMONT, MANY WORRIED ABOUT PEACEFUL TRANSFER OF POWER

DURHAM, NH - Vice President Kamala Harris holds a massive lead over former President Donald Trump in the presidenƟal race in
Vermont, fueled by an extraordinary lead among women and those with college degrees. Harris is far more personally popular than
Trump and is rated considerably beƩer on several personal aƩributes, parƟcularly temperament, honesty, and integrity. About four in
ten Vermonters are not confident that there will be a peaceful transfer of power following the November elecƟon. The DemocraƟc vice
presidenƟal nominee, Minnesota Governor Tim Walz, is quite popular in Vermont and most Harris supporters are enthusiasƟc about his
selecƟon. President Joe Biden's job performance remains unchanged and Vermonters are divided on Biden's overall tenure in office.

2024 PresidenƟal Race

If the presidenƟal elecƟon were held today, 67% of likely voters in the state say that they would vote for Harris, 27% would vote for
Trump, 3% would vote for Independent Robert F. Kennedy Jr., and less than 1% would vote for Libertarian candidate Chase Oliver or for
Independent Cornel West, while only 1% are undecided. If they could only vote for Harris or Trump, 70% of likely voters say that they
would vote for Harris and 29% say they would vote for Trump. In June, before the first presidenƟal debate and President Joe Biden's
withdrawal from the race, 61% of Vermonters supported Biden and 24% supported Trump in Vermont.

Harris has the support of 92% of self-described socialists and 79% of moderates, slightly outperforming Biden's support among those
groups in June. Harris also enjoys overwhelming support from liberals (99%) and progressives (91%) while most self-described
conservaƟves (90%) and libertarians (87%) support Trump. Harris holds very large leads among women (81% to 12%) and those with
college degrees (80% to 14%) while Harris holds smaller leads among men (53% to 44%) and those without a college degree (58% to
36%).
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2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Harris, Trump, et al - August 2024
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When asked who they believe is most likely to win the presidenƟal elecƟon, 61% name Harris, 25% think Trump will win, and 13% are
unsure. Eighty-four percent of Harris supporters think that she is most likely to win while 81% of Trump supporters think he is most likely
to win.

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race - by Candidate Supported - August 2024
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Confidence Peaceful Transfer of Power Will Occur AŌer Next ElecƟon - August 2024 - By AnƟcipated Winner of ElecƟon

OVERALL Kamala Harris Donald Trump Don't know/Not sure
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A majority (53%) of Vermont residents are very (24%) or somewhat (29%) confident that there will be a peaceful transfer of power aŌer
the upcoming presidenƟal elecƟon. Forty-three percent are not very confident (29%) or not at all confident (13%) that there will be a
peaceful transfer of power, and 4% are unsure.

Six in ten (60%) of those who think it is most likely that Trump will win (N=236) and 56% of those who think Harris will win (N=562) are
very or somewhat confident of a peaceful transfer of power.

Very confident

Somewhat confident

Not very confident

Not at all confident

Don't know/Not sure

Kamala Harris

Donald Trump

Robert F. Kennedy Jr.

Don't know/Not sure



RaƟngs of Kamala Harris' AƩributes - August 2024

More than three-quarters of Vermonters (78%) rate Harris' physical and mental fitness as very good (62%) or good (16%), 11% rate her
physical and mental fitness as fair, and only 10% rate her physical and mental fitness as poor (4%) or very poor (6%). More than
two-thirds of state residents (69%) rate Harris' temperament as very good or good, while majoriƟes also rate her communicaƟon skills
(65%), decision-making (61%), honesty and integrity (60%), policy posiƟons on major issues (57%), and her ability to understand the
problems facing people like them (54%) as very good or good. Vermonters rate Harris' physical and mental fitness and communicaƟon
skills far more highly than Biden's when asked in February.

Vermonters are decidedly less posiƟve about Trump when asked to rate his personal characterisƟcs. MajoriƟes rate Trump as poor or
very poor on each aƩribute, parƟcularly his honesty and integrity (72%), temperament (70%), and ability to understand the problems
facing people like them (69%).

RaƟngs of Donald Trump's AƩributes - August 2024
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Turning to the personal favorability of the candidates, 63% of Vermonters have a favorable opinion of Harris, 30% have an unfavorable
opinion of her, and 7% are neutral. Harris' net favorability raƟng (the percentage who have a favorable opinion minus the percentage
with an unfavorable opinion), is +33. Harris is extremely popular among Democrats (+92) and extremely unpopular among Republicans
(-86) while Independents are largely neutral (+9).

Only 25% of Vermonters have a favorable opinion of Trump, 72% have an unfavorable opinion, and 3% are neutral, yielding a net
favorability raƟng of -47. Trump is quite popular among Republicans (+68) but is unpopular among Independents (-56) and is extremely
unpopular among Democrats (-99). Only 2% of Vermonters say that they have an unfavorable opinion of both Harris and Trump.

2024 PresidenƟal Candidates Favorability - August 2024
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2024 Running Mates

Harris' choice of Minnesota Governor Tim Walz as her running mate is widely popular among her voters in Vermont. Among Harris
supporters (N=630), 60% say that they are enthusiasƟc about Walz's selecƟon, 31% are saƟsfied, only 1% are dissaƟsfied, none are angry,
and 8% are unsure. MajoriƟes of socialist (72%), progressive (72%), liberal (64%), and moderate (52%) Harris supporters describe
themselves as enthusiasƟc about selecƟng Walz as her running mate.

Feelings on Walz's SelecƟon as Trump's Running Mate - Among Harris Supporters - August 2024
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Trump named Ohio Senator J.D. Vance as his running mate in July and he is less popular among Trump supporters than Walz is among
Harris voters. Among Trump supporters (N=258), 39% say they are enthusiasƟc about Vance's selecƟon, 49% are saƟsfied, 1% are
dissaƟsfied, 4% are angry, and 7% are unsure.

Feelings on Vance's SelecƟon as Trump's Running Mate - Among Trump Supporters  - August 2024
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Favorability - Tim Walz

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

August 2024 11%23%59% 8%

Favorable

Neutral

Unfavorable

Don't know enough about to say

FiŌy-nine percent of Vermonters have a favorable opinion of Walz, 23% have an unfavorable opinion of him, 8% are neutral, and 11%
don't know enough about him to say. Walz's net favorability raƟng is +36.

Only 23% of Vermonters overall have a favorable opinion of Vance, 65% have an unfavorable opinion of him, 8% are neutral, and 4%
don't know enough about him to say. Vance's net favorability raƟng is -41.

Favorability - J.D. Vance
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Approval of President Biden's Job Performance
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Assessment of Biden

Among all Vermonters, a majority (61%) approve of Biden's handling of his job as president while 38% disapprove. Biden's net approval
raƟng among Vermonters (+22) is largely unchanged since June (+21) but is up compared to January (+8).

Ninety-one percent of Vermont Democrats approve of Biden's performance as president but only 41% of Independents and 9% of
Republicans approve.
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Forty-one percent of Vermont residents feel that overall Biden has been one of the best presidents (12%) or above average (28%), 21%
say that Biden has been an average president, and 38% believe Biden has been below average (9%) or one the worst presidents (28%).
Among Democrats, 64% feel that Biden is one of the best presidents or above average but 43% of Independents and 92% of Republicans
believe Biden is below average or one of the worst presidents.

Biden Compared to Other Presidents - By Party ID - August 2024

OVERALL Democrat Independent Republican
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Green Mountain State Poll Methodology

These findings are based on the latest Green Mountain State Poll, conducted by the University of New Hampshire Survey Center. Eight
hundred forty-one (841) Green Mountain State Panel members completed the survey online. The response rate for panel respondents
to the August 2024 Green Mountain State Poll is 37%. In addiƟon, 147 Vermont residents completed the survey aŌer receiving an
invitaƟon via text message to complete the survey online. Overall, 988 individuals completed the survey between August 15 and August
19, 2024. The margin of sampling error for the survey is +/- 3.1 percent. Included in the sample were 924 likely general elecƟon voters
(margin of sampling error +/- 3.2 percent). In addiƟon to potenƟal sampling error, all surveys have other potenƟal sources of
non-sampling error including quesƟon order effects, quesƟon wording effects, and non-response. These MSE's have not been adjusted
for design effect. The design effect for the survey is 2.2%.

The Green Mountain State Panel is a probability-based web panel of Vermont residents. Approximately 2,750 Vermont adults have
been recruited from phone, text-to-web, or mail-to-web surveys sent to randomly-selected phone numbers or addresses. Panelists are
then asked to parƟcipate in online surveys sponsored by the UNH Survey Center.

Data were weighted by respondent sex, age, educaƟon, and region of the state to targets from the most recent American Community
Survey (ACS) conducted by the U.S. Census Bureau and to 2020 elecƟon results in Vermont. Surveys were taken in English, all
respondent data included passes Qualtrics data quality checks, and single-use survey links were used to prevent mulƟple submissions by
respondents.

The number of respondents in each demographic below may not equal the number reported in cross-tabulaƟon tables as some
respondents choose not to answer some quesƟons. Due to rounding, percentages may not sum to 100%. All coding of open-ended
responses is conducted by human coders.

For more informaƟon about the methodology used in this Green Mountain State Poll, contact Dr. Andrew Smith at (603) 862-2226 or by
email at andrew.smith@unh.edu.
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If the 2024 presidential election was being held today with the following candidates, which candidate would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Harris, Trump, et al
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Have you definitely decided who you will vote for in the election for President, are you leaning toward someone, or have you considered some
candidates but are still trying to decide?

Definitely Decided on 2024 PresidenƟal General ElecƟon Vote
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If you could only vote for Donald Trump or Kamala Harris, who would you vote for?

2024 PresidenƟal General ElecƟon Matchup - Harris & Trump Only
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Regardless of who you are voting for, which candidate do you think is most likely to win the 2024 presidential election?

Who Believe is Most Likely to Win 2024 PresidenƟal Race - Harris, Trump, et al



Very confident
Somewhat
confident

Not at all
confident

Not very
confident

Don't know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 24% 29% 13% 29% 4%

N

924

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

33%

11%

22%

31%

18%

30%

12%

35%

12%

20%

32%

33%

4%

3%

4%

37%

34%

29%

20%

12%

19%

22%

31%

29%

31%

38%

25%

33%

11%

16%

9%

15%

12%

7%

18%

24%

39%

33%

44%

2%

6%

2%

2%

2%

18%

32%

31%

16%

34%

28%

23%

31%

13%

14%

19%

8%

31%

25%

14%

45%

3%

1%

13%

21%

29%

29%

31%

15%

12%

30%

25%

5%

3%

15%

25%

24%

29%

38%

37%

28%

19%

12%

8%

14%

18%

33%

28%

31%

26%

1%

2%

2%

8%

20%

29%

18%

32%

31%

26%

36%

21%

14%

27%

3%

12%

32%

15%

36%

33%

3%

3%

8%

1%

22%

29%

21%

30%

31%

29%

13%

18%

12%

33%

18%

34%

2%

4%

4%

273

72

576

34

165

201

192

142

85

240

256

196

227

465

422

165

232

257

270

285

210

251

174

25

257

628

How confident are you that there will be a peaceful transfer of power after the upcoming presidential election?

Confidence Peaceful Transfer of Power Will Occur AŌer Next ElecƟon



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE August 2024 25% 3% 72% 0%

N

923

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

79%

20%

0%

10%

3%

0%

11%

76%

100%

0%

0%

74%

85%

10%

0%

4%

19%

10%

3%

0%

8%

5%

87%

99%

95%

100%

0%

1%

1%

20%

29%

28%

23%

5%

2%

3%

4%

75%

69%

69%

73%

0%

0%

0%

12%

40%

2%

5%

86%

55%

0%

0%

4%

20%

25%

42%

1%

2%

7%

2%

94%

78%

68%

56%

0%

0%

0%

28%

32%

15%

23%

1%

2%

4%

7%

70%

65%

81%

70%

0%

1%

27%

83%

1%

8%

10%

0%

66%

7%

98% 0%

270

73

576

34

165

198

192

142

85

238

256

197

227

465

420

165

233

257

267

283

210

251

174

25

255

629

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Donald Trump

Favorability - Donald Trump



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE August 2024 63% 7% 30% 0%

N

919

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

5%

46%

92%

4%

16%

7%

91%

37%

0%

0%

3%

2%

73%

96%

87%

88%

1%

3%

9%

4%

9%

12%

95%

96%

17%

0%

4%

1%

0%

70%

63%

63%

56%

3%

5%

7%

13%

27%

32%

31%

31%

0%

76%

49%

8%

6%

16%

46% 0%

83%

69%

54%

54%

8%

8%

10%

2%

8%

23%

36%

44%

0%

62%

57%

70%

62%

7%

8%

7%

6%

31%

34%

23%

33%

0%

15%

4%

90%

41%

1%

7%

44%

95%

3%

270

73

572

34

165

198

192

142

82

238

252

197

227

461

419

164

233

254

267

283

210

251

171

25

255

625

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Kamala Harris

Favorability - Kamala Harris



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 30% 27% 10% 6% 23% 4%

N

928

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

1%

18%

45%

3%

19%

40%

4%

20%

11%

18%

4%

0%

68%

27%

0%

4%

13%

3%

3%

1%

32%

59%

50%

26%

0%

1%

35%

32%

37%

34%

1%

3%

9%

7%

8%

40%

12%

11%

4%

0%

84%

79%

13%

0%

4%

0%

4%

7%

2%

0%

0%

41%

35%

21%

19%

26%

25%

35%

26%

4%

7%

9%

20%

5%

7%

1%

9%

19%

23%

30%

20%

6%

3%

4%

5%

39%

23%

34%

22%

9%

6%

4%

8%

10%

36%

4%

5%

45%

31%

23%

26%

33%

29%

31%

19%

10%

15%

8%

7%

3%

3%

4%

12%

5%

19%

29%

30%

3%

3%

4%

6%

32%

27%

28%

34%

21%

30%

37%

21%

13%

8%

8%

10%

7%

2%

2%

14%

24%

31%

16%

18%

3%

1%

10%

3%

4%

1%

3%

43%

24%

18%

1%

39%

16%

10%

3%

13%

1%

5%

19%

1%

18%

39%

71%

2%

37%

26%

4%

3%

273

85

568

34

165

198

186

142

85

236

253

196

238

463

428

164

232

257

274

279

213

260

172

24

25

257

621

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Policy positions on major issues

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Policy posiƟons on major issues



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 43% 18% 8% 7% 22% 2%

N

928

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

3%

32%

63%

4%

15%

25%

4%

10%

10%

20%

3%

1%

67%

29%

0%

2%

11%

1%

3%

1%

51%

67%

58%

45%

1%

3%

22%

17%

37%

24%

1%

3%

8%

13%

1%

26%

16%

21%

6%

2%

0%

80%

71%

8%

0%

4%

1%

3%

0%

0%

4%

53%

49%

48%

21%

17%

17%

16%

20%

2%

3%

5%

23%

10%

7%

4%

6%

16%

24%

26%

24%

1%

1%

2%

6%

56%

32%

19%

17%

9%

4%

5%

9%

10%

35%

1%

3%

61%

45%

33%

40%

25%

21%

22%

6%

7%

8%

12%

6%

1%

5%

9%

9%

5%

18%

23%

34%

1%

3%

0%

5%

34%

43%

49%

49%

22%

19%

13%

16%

12%

2%

13%

3%

11%

3%

4%

7%

20%

30%

16%

23%

0%

3%

5%

1%

15%

8%

3%

62%

5%

15%

3%

24%

11%

21%

3%

10%

0%

7%

20%

2%

17%

35%

71%

2%

52%

13%

0%

1%

269

85

571

34

164

196

188

142

85

241

252

192

238

463

427

164

231

254

279

283

213

254

173

24

25

253

624

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Honesty and integrity

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Honesty and integrity



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 52% 17% 12% 5% 12% 3%

N

934

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

5%

33%

76%

9%

21%

21%

31%

12%

3%

17%

2%

0%

34%

19%

0%

4%

13%

0%

3%

3%

53%

84%

79%

56%

12%

4%

29%

12%

16%

42%

23%

27%

6%

3%

5%

2%

12%

21%

2%

49%

41%

6%

0%

0%

4%

4%

0%

0%

53%

53%

56%

44%

19%

17%

13%

20%

11%

10%

7%

19%

5%

6%

2%

7%

10%

12%

18%

7%

3%

1%

4%

4%

68%

37%

16%

15%

8%

15%

2%

9%

5%

19%

1%

5%

69%

54%

51%

40%

22%

19%

16%

14%

3%

14%

8%

18%

1%

6%

9%

3%

3%

7%

14%

19%

1%

1%

1%

6%

48%

52%

60%

45%

21%

14%

13%

21%

10%

9%

13%

18%

7%

2%

3%

7%

11%

21%

7%

9%

3%

1%

5%

1%

19%

18%

5%

73%

26%

25%

6%

21%

16%

34%

28%

4%

1%

2%

17%

1%

2%

14%

40%

0%

37%

6%

4%

1%

272

85

574

34

164

199

191

142

85

240

255

196

238

467

429

165

231

259

279

284

213

260

173

24

25

257

627

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Temperament

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Temperament



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 45% 19% 7% 8% 19% 2%

N

932

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

4%

26%

68%

6%

16%

26%

7%

22%

4%

25%

3%

1%

58%

22%

1%

11%

1%

3%

1%

50%

70%

66%

61%

1%

8%

22%

27%

27%

32%

4%

5%

10%

3%

2%

7%

25%

16%

6%

66%

70%

10%

0%

4%

2%

1%

1%

55%

49%

47%

30%

17%

16%

17%

28%

4%

6%

4%

12%

3%

6%

8%

15%

20%

22%

23%

12%

1%

0%

1%

4%

58%

31%

21%

18%

8%

5%

3%

13%

9%

30%

1%

3%

61%

45%

34%

48%

23%

25%

26%

7%

7%

11%

10%

1%

9%

7%

12%

6%

9%

24%

30%

1%

1%

0%

4%

47%

46%

44%

44%

17%

13%

28%

18%

7%

8%

6%

6%

9%

5%

3%

15%

20%

26%

14%

17%

0%

1%

4%

1%

10%

4%

66%

21%

35%

4%

25%

14%

7%

5%

7%

25%

12%

23%

1%

3%

30%

64%

0%

37%

6%

1%

272

85

573

34

164

199

190

141

85

240

255

196

238

466

429

163

231

259

279

284

213

259

172

24

25

257

626

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Communication skills

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - CommunicaƟon skills



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 39% 22% 6% 9% 18% 6%

N

933

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

4%

23%

58%

1%

15%

33%

10%

12%

4%

28%

10%

0%

54%

19%

4%

21%

5%

3%

1%

45%

63%

62%

44%

0%

26%

28%

26%

41%

10%

6%

7%

3%

7%

8%

30%

20%

6%

0%

4%

57%

69%

9%

0%

1%

3%

7%

5%

1%

8%

50%

42%

38%

24%

15%

18%

25%

31%

4%

10%

2%

7%

9%

6%

4%

17%

15%

19%

26%

12%

7%

5%

4%

9%

52%

28%

23%

19%

7%

5%

4%

14%

7%

29%

6%

5%

55%

41%

31%

36%

28%

25%

24%

14%

3%

9%

8%

4%

3%

7%

12%

12%

5%

14%

18%

27%

6%

5%

7%

7%

36%

41%

39%

42%

23%

14%

28%

20%

8%

5%

5%

5%

6%

6%

8%

20%

21%

26%

10%

11%

5%

7%

9%

2%

4%

8%

4%

56%

15%

3%

0%

32%

10%

21%

8%

5%

1%

11%

28%

2%

17%

27%

59%

0%

53%

30%

2%

5%

272

85

574

34

164

199

191

142

84

241

254

196

238

467

429

165

231

258

279

284

213

259

173

24

25

257

627

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Decision-making

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Decision-making



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 38% 16% 14% 7% 23% 2%

N

933

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

4%

21%

57%

3%

9%

23%

5%

20%

17%

13%

14%

2%

73%

23%

0%

2%

13%

1%

3%

1%

49%

62%

58%

33%

1%

3%

20%

22%

24%

26%

1%

8%

8%

16%

10%

35%

8%

6%

8%

8%

6%

86%

82%

11%

0%

0%

1%

3%

0%

0%

54%

45%

37%

15%

14%

18%

13%

18%

5%

7%

17%

28%

8%

7%

1%

9%

16%

23%

31%

25%

3%

0%

2%

5%

50%

28%

17%

15%

17%

8%

5%

6%

9%

40%

2%

4%

53%

39%

29%

37%

27%

21%

17%

3%

9%

12%

18%

14%

4%

5%

8%

7%

5%

20%

25%

35%

1%

2%

3%

4%

35%

31%

44%

43%

17%

16%

17%

11%

15%

16%

13%

10%

7%

8%

5%

6%

24%

27%

16%

28%

2%

1%

5%

2%

4%

4%

4%

55%

0%

8%

2%

22%

29%

14%

3%

18%

26%

15%

12%

3%

4%

39%

78%

1%

37%

19%

1%

1%

272

85

574

34

164

199

190

142

85

240

255

196

238

467

428

164

231

259

279

283

213

260

173

24

25

257

627

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Ability to understand the problems facing people like you

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Ability to understand the problems facing people like you



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 62% 16% 11% 4% 6% 2%

N

934

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

8%

34%

91%

29%

29%

8%

33%

7%

0%

15%

0%

14%

15%

1%

14%

0%

5%

3%

70%

92%

92%

85%

18%

36%

17%

7%

3%

15%

33%

28%

4%

0%

4%

38%

14%

2%

4%

19%

4%

1%

0%

3%

0%

0%

64%

63%

63%

56%

15%

18%

8%

21%

10%

13%

7%

13%

6%

2%

11%

1%

4%

4%

10%

5%

2%

0%

1%

4%

76%

46%

13%

18%

6%

16%

1%

8%

3%

9%

1%

3%

81%

65%

58%

50%

14%

20%

17%

13%

3%

7%

10%

19%

1%

3%

3%

9%

1%

4%

11%

5%

1%

1%

1%

4%

63%

58%

66%

57%

15%

14%

17%

16%

12%

6%

5%

23%

5%

8%

3%

2%

4%

13%

4%

1%

0%

1%

5%

1%

15%

40%

7%

87%

46%

26%

23%

12%

2%

15%

35%

1%

0%

10%

15%

0%

0%

3%

20%

0%

37%

6%

0%

1%

272

85

575

34

164

199

191

142

85

241

255

196

238

467

429

165

231

259

279

284

213

260

173

24

25

257

628

How would you rate Kamala Harris on each of the following attributes? Physical and mental fitness

RaƟng of Kamala Harris' AƩributes - Physical and mental fitness



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 22% 4% 5% 9% 59% 1%

N

934

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

71%

18%

0%

15%

3%

5%

25%

2%

2%

6%

12%

5%

47%

86%

2%

1%

67%

78%

10%

0%

4%

16%

12%

5%

0%

10%

2%

6%

1%

1%

2%

0%

16%

6%

7%

10%

4%

4%

62%

93%

88%

90%

0%

3%

1%

17%

25%

23%

24%

5%

6%

6%

2%

5%

2%

2%

10%

11%

9%

13%

3%

59%

58%

55%

62%

3%

0%

11%

35%

3%

7%

4%

6%

11%

6%

70%

45%

1%

0%

4%

17%

25%

35%

3%

3%

4%

7%

6%

6%

5%

4%

9%

8%

7%

10%

78%

66%

58%

42%

0%

0%

2%

21%

30%

12%

28%

8%

2%

3%

4%

4%

5%

8%

4%

6%

16%

6%

9%

61%

47%

69%

56%

0%

3%

17%

10%

77%

0%

1%

19%

13%

0%

51%

19%

2%

4%

25%

6%

1%

12%

5%

46%

5%

84%

2%

0%

272

85

574

34

164

199

191

142

85

240

255

196

238

467

429

164

231

259

279

284

213

260

173

24

25

257

627

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Policy positions on major issues

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Policy posiƟons on major issues



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 8% 10% 8% 2% 70% 1%

N

934

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

22%

16%

0%

34%

2%

27%

3%

0%

5%

7%

0%

11%

62%

99%

11%

0%

41%

28%

1%

0%

21%

38%

6%

0%

4%

21%

23%

7%

12%

5%

3%

0%

0%

5%

6%

83%

99%

95%

100%

0%

0%

1%

6%

11%

15%

1%

7%

13%

6%

13%

8%

6%

9%

11%

5%

2%

1%

1%

74%

68%

69%

69%

0%

0%

4%

4%

13%

5%

15%

3%

14%

3%

2%

84%

54% 2%

1%

6%

6%

15%

3%

10%

16%

9%

1%

5%

6%

17%

2%

1%

4%

2%

93%

78%

67%

53%

0%

1%

3%

5%

15%

8%

6%

11%

16%

4%

8%

13%

3%

3%

15%

2%

2%

4%

1%

68%

64%

78%

69%

1%

3%

14%

28%

2%

3%

36%

1%

31%

24%

1%

14%

5%

5%

1%

29%

61%

7%

98%

40%

0%

272

85

575

34

164

199

192

141

85

239

255

196

239

466

430

164

231

261

279

285

213

260

173

26

25

257

626

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Honesty and integrity

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Honesty and integrity



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 5% 12% 11% 5% 65% 1%

N

934

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

13%

16%

41%

2%

0%

32%

3%

3%

7%

9%

4%

8%

60%

93%

0%

11%

0%

33%

15%

0%

0%

21%

51%

7%

31%

24%

7%

5%

8%

6%

11%

5%

2%

5%

7%

4%

75%

94%

94%

95%

0%

0%

1%

6%

4%

13%

4%

20%

11%

13%

13%

6%

15%

12%

11%

4%

3%

4%

66%

66%

59%

67%

0%

0%

0%

4%

2%

9%

5%

19%

9%

15%

7%

5%

77%

50% 3%

1%

3%

3%

11%

2%

11%

18%

13%

1%

6%

10%

23%

9%

4%

4%

6%

87%

75%

64%

44%

0%

0%

1%

3%

4%

12%

2%

3%

13%

14%

9%

11%

12%

14%

5%

16%

5%

3%

6%

10%

65%

56%

75%

62%

1%

0%

3%

2%

19%

13%

2%

41%

0%

1%

16%

30%

4%

4%

20%

5%

5%

39%

61%

5%

91%

40%

1%

0%

271

85

575

34

163

198

192

142

85

239

254

196

239

467

429

164

231

260

279

285

213

259

173

26

25

256

626

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Temperament

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Temperament



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 13% 14% 11% 12% 49% 0%

N

933

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

38%

16%

1%

38%

14%

2%

9%

10%

13%

7%

19%

14%

8%

40%

71%

0%

0%

46%

41%

8%

0%

5%

1%

24%

40%

8%

3%

3%

0%

12%

6%

12%

5%

2%

14%

12%

8%

13%

19%

13%

12%

7%

5%

58%

74%

77%

72%

0%

0%

11%

20%

21%

1%

11%

9%

9%

27%

12%

7%

22%

7%

13%

8%

7%

21%

53%

56%

42%

44%

0%

0%

7%

20%

7%

22%

14%

9%

13%

11%

59%

38% 0%

2%

6%

13%

24%

7%

12%

16%

18%

6%

10%

8%

18%

18%

12%

16%

6%

66%

59%

47%

34%

0%

0%

13%

20%

9%

9%

15%

12%

9%

21%

10%

16%

15%

3%

8%

9%

21%

13%

54%

44%

46%

54%

0%

0%

3%

12%

43%

1%

52%

11%

37%

3%

10%

30%

11%

11%

16%

8%

8%

14%

20%

38%

1%

71%

1%

272

85

574

34

164

199

190

142

85

240

255

196

238

467

429

164

231

259

279

283

213

260

173

24

25

257

627

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Communication skills

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - CommunicaƟon skills



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 18% 9% 5% 13% 54% 2%

N

935

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

55%

17%

0%

30%

3%

0%

7%

11%

3%

2%

13%

18%

6%

43%

79%

13%

0%

60%

65%

9%

0%

4%

18%

24%

7%

1%

0%

15%

7%

7%

1%

6%

1%

1%

0%

11%

20%

7%

24%

5%

3%

65%

78%

83%

76%

0%

2%

1%

17%

24%

22%

8%

5%

7%

9%

17%

7%

5%

3%

4%

9%

7%

14%

21%

62%

57%

52%

45%

1%

1%

0%

4%

10%

27%

3%

16%

7%

3%

16%

7%

64%

44%

1%

3%

4%

13%

19%

28%

2%

8%

11%

14%

9%

4%

5%

3%

9%

11%

16%

13%

75%

64%

48%

40%

0%

1%

1%

3%

20%

23%

10%

17%

10%

11%

4%

13%

5%

3%

8%

3%

13%

15%

12%

10%

52%

48%

61%

57%

1%

1%

4%

0%

16%

17%

59%

0%

1%

13%

30%

1%

4%

18%

6%

4%

22%

4%

1%

17%

16%

48%

5%

76%

40%

1%

272

85

576

34

164

199

192

142

85

240

255

196

239

467

430

164

231

261

279

285

213

260

173

26

25

256

627

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Decision-making

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Decision-making



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 22% 6% 3% 6% 62% 0%

N

935

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

70%

18%

0%

16%

12%

0%

5%

4%

1%

2%

14%

8%

7%

50%

91%

0%

2%

0%

65%

75%

11%

0%

4%

10%

16%

5%

0%

19%

4%

5%

0%

1%

1%

0%

1%

7%

4%

5%

24%

5%

4%

72%

96%

89%

75%

0%

1%

0%

0%

18%

23%

25%

23%

4%

8%

5%

7%

5%

2%

2%

1%

5%

6%

2%

12%

68%

61%

66%

56%

1%

0%

1%

12%

35%

2%

10%

3%

2%

6%

3%

77%

49%

0%

1%

3%

16%

27%

34%

5%

5%

3%

10%

4%

2%

3%

3%

9%

6%

6%

6%

78%

71%

61%

47%

1%

0%

0%

20%

29%

14%

28%

10%

4%

5%

3%

1%

2%

7%

1%

9%

6%

4%

6%

59%

60%

70%

62%

1%

0%

17%

11%

76%

1%

38%

13%

14%

1%

0%

18%

4%

2%

14%

7%

2%

8%

30%

51%

3%

88%

0%

0%

273

85

574

34

165

199

191

142

85

240

255

196

238

467

429

165

232

259

279

284

213

260

174

24

25

257

627

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Ability to understand the problems facing people like you

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Ability to understand the problems facing people like you



Very good Good Fair Poor Very poor
Don't

know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 14% 12% 11% 11% 50% 2%

N

935

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

43%

17%

0%

39%

4%

1%

10%

16%

11%

2%

11%

15%

5%

39%

72%

1%

13%

0%

58%

47%

8%

0%

5%

24%

39%

6%

3%

13%

10%

10%

13%

1%

1%

0%

1%

11%

13%

13%

31%

5%

2%

64%

70%

81%

67%

0%

1%

2%

1%

1%

15%

16%

22%

6%

9%

14%

6%

19%

8%

3%

23%

15%

6%

10%

9%

19%

61%

58%

40%

37%

1%

1%

5%

8%

21%

7%

19%

17%

6%

10%

8%

57%

43%

1%

3%

2%

9%

15%

24%

5%

12%

12%

16%

7%

4%

14%

17%

12%

20%

7%

7%

72%

54%

50%

33%

1%

1%

2%

3%

16%

17%

9%

15%

13%

12%

8%

16%

6%

18%

18%

1%

13%

11%

8%

13%

51%

40%

54%

55%

1%

2%

4%

1%

2%

14%

48%

1%

1%

4%

40%

2%

31%

22%

9%

11%

16%

14%

1%

15%

10%

40%

1%

72%

40%

6%

0%

1%

272

85

576

34

164

199

192

142

85

240

255

196

239

467

430

165

231

261

279

285

213

260

173

26

25

257

627

How would you rate Donald Trump on each of the following attributes? Physical and mental fitness

RaƟng of Donald Trump's AƩributes - Physical and mental fitness



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Don't know/Not sure

STATEWIDE August 2024 60% 31% 1% 8%

N

630

Party ID Democrat

Independent

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

46%

61%

31%

31%

2%

1%

20%

7%

52%

64%

72%

72%

35%

30%

27%

22%

2%

0%

1%

10%

6%

1%

6%

64%

75%

52%

43%

27%

22%

33%

45%

0%

1%

3%

9%

2%

14%

9%

57%

69%

32%

27%

1%

2%

11%

2%

68%

58%

64%

48%

28%

33%

30%

34%

2%

1%

1%

2%

9%

4%

18%

67%

50%

57%

63%

26%

39%

32%

28%

0%

2%

0%

2%

7%

9%

11%

6%

40

567

160

191

130

85

170

171

136

150

380

224

149

171

161

149

194

132

189

115

How do you feel about Tim Walz being named the 2024 Democratic Party's vice-presidential nominee?

Feelings on Walz's SelecƟon as Trump's Running Mate - Among Harris Supporters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE August 2024 59% 8% 23% 11%

N

922

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

4%

35%

87%

10%

14%

7%

72%

18%

0%

14%

33%

6%

4%

2%

62%

91%

90%

92%

4%

5%

17%

4%

5%

3%

91%

90%

10%

0%

0%

1%

3%

11%

5%

6%

5%

63%

61%

53%

56%

8%

10%

9%

6%

20%

26%

24%

21%

9%

4%

14%

17%

69%

47%

8%

9%

11%

35%

12%

9%

82%

61%

56%

44%

7%

12%

10%

4%

7%

20%

31%

28%

4%

8%

4%

24%

60%

55%

64%

53%

11%

5%

5%

12%

24%

23%

22%

20%

5%

16%

9%

15%

41%

1%

83%

16%

7%

8%

30%

72%

2%

13%

19%

7%

270

73

575

34

165

197

192

142

85

237

256

196

227

465

418

165

232

257

267

282

210

251

175

25

255

628

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Tim Walz

Favorability - Tim Walz



Enthusiastic Satisfied Dissatisfied Angry
Don't know/Not

sure

STATEWIDE August 2024 39% 49% 1% 4% 7%

N

258

Party ID Republican

Political
Ideology

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

41% 50% 1% 7%

62%

48%

25%

22%

51%

62%

6%

0%

7%

0%

11%

0%

6%

39%

30%

28%

61%

43%

58%

52%

39%

2%

2%

1%

0%

18%

16%

10%

1%

55%

34%

34%

53%

0%

2% 6%

10%

6%

58%

59%

17%

38%

36%

63%

0%

1%

1% 8%

4%

4%

10%

26%

57%

37%

32%

64%

17%

54%

67%

2%

2%

1%

0%

14%

8%

10%

7%

1%

239

31

154

27

59

80

57

61

63

188

48

79

121

84

72

48

51

How do you feel about J.D. Vance being named the 2024 Republican Party's vice-presidential nominee?

Feelings on Vance's SelecƟon as Trump's Running Mate - Among Trump Supporters



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE August 2024 23% 8% 65% 4%

N

922

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

77%

7%

0%

11%

5%

7%

8%

81%

89%

4%

7%

4%

75%

88%

11%

0%

19%

6%

7%

2%

0%

7%

4%

78%

94%

92%

96%

0%

1%

4%

5%

7%

4%

20%

24%

23%

27%

4%

9%

20%

1%

71%

64%

56%

66%

6%

3%

1%

6%

13%

36%

8%

8%

73%

55%

6%

1%

5%

20%

29%

33%

2%

4%

6%

17%

91%

71%

61%

46%

3%

5%

4%

4%

24%

24%

17%

29%

7%

12%

11%

2%

66%

57%

70%

65%

3%

7%

2%

4%

19%

78%

1%

16%

11%

6%

51%

9%

89%

13%

3%

4%

270

73

576

34

164

198

192

142

85

238

255

197

227

465

420

165

233

257

267

283

210

251

174

25

254

629

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - J.D. Vance

Favorability - J.D. Vance



Approve Disapprove Neither/DK

STATEWIDE August 2024 61% 38% 1%

N

986

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

9%

41%

91%

91%

57%

9%

2%

0%

4%

2%

79%

95%

89%

80%

96%

98%

19%

5%

11%

17%

1%

2%

72%

64%

53%

52%

28%

36%

44%

47%

0%

0%

2%

1%

73%

49%

27%

51%

0%

0%

86%

68%

56%

46%

14%

30%

44%

54%

0%

2%

56%

61%

65%

63%

43%

38%

34%

37%

2%

1%

0%

1%

25%

19%

7%

88%

75%

81%

93%

11% 1%

301

91

584

36

174

210

193

147

89

254

263

213

250

488

454

168

238

267

308

315

223

266

178

29

26

279

644

Generally speaking, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Approval of President Biden's Job Performance



One of the
best

presidents

Above
average Average

Below
average

One of the
worst

presidents

Don't
know/Not
sure

STATEWIDE August 2024 12% 28% 21% 9% 28% 1%

N

985

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

Did not vote in 2020

0%

6%

20%

2%

12%

44%

5%

38%

26%

15%

13%

6%

77%

30%

3%

0%

1%

1%

3%

13%

31%

13%

8%

0%

0%

34%

34%

58%

38%

3%

1%

33%

23%

18%

49%

7%

15%

7%

10%

6%

6%

87%

83%

12%

1%

4%

1%

0%

0%

0%

24%

15%

3%

5%

30%

32%

34%

18%

18%

17%

19%

29%

7%

8%

2%

19%

20%

28%

40%

28%

1%

0%

3%

1%

17%

8%

31%

27%

22%

16%

11%

8%

18%

41%

1%

0%

20%

10%

11%

11%

46%

31%

23%

22%

21%

32%

18%

14%

5%

8%

17%

7%

7%

19%

30%

46%

1%

0%

1%

0%

13%

7%

11%

20%

23%

30%

34%

28%

25%

26%

13%

18%

8%

6%

16%

5%

28%

31%

25%

29%

3%

0%

1%

0%

6%

0%

19%

10%

9%

1%

42%

23%

22%

5%

28%

15%

17%

10%

7%

46%

34%

84%

3%

18%

1%

301

91

583

36

174

210

193

146

89

253

263

213

250

488

454

168

238

267

308

315

222

266

178

29

26

279

644

In your opinion, which of the following best describes President Joe Biden's performance compared to past presidents?

Biden Compared to Other Presidents



Favorable Neutral Unfavorable
Don't know enough
about to say

STATEWIDE August 2024 45% 21% 34% 0%

N

919

Party ID Democrat

Independent

Republican

Political
Ideology

Socialist

Progressive

Liberal

Moderate

Conservative

Libertarian

Age of
Respondent

18 to 34

35 to 49

50 to 64

65 and older

Gender of
Respondent

Men

Women

Level of
Education

High school or less

Tech school/Some college

College graduate

Postgraduate work

Region of
State

Central Vermont

Chittenden County

Northern Counties

Southern Vermont

2020 Pres
Vote

Voted for Biden

Voted for Trump

Voted for other 2020 candidate

4%

32%

66%

4%

25%

28%

91%

43%

6%

1%

0%

3%

1%

55%

73%

65%

49%

1%

4%

25%

25%

27%

37%

96%

94%

20%

2%

8%

14%

1%

0%

55%

52%

42%

29%

17%

11%

24%

34%

28%

36%

35%

37%

0%

1%

52%

41%

27%

11%

21%

48% 0%

70%

51%

36%

33%

17%

21%

23%

21%

13%

28%

40%

46%

0%

1%

42%

44%

47%

50%

21%

20%

28%

12%

36%

36%

26%

38%

1%

0%

3%

0%

65%

25%

4%

28%

72%

95%

7%

1%

0%

270

73

572

34

165

198

188

142

85

237

253

197

227

464

417

165

233

253

267

282

207

251

175

25

255

626

Below is a list of public figures. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each of them or if you don't know enough
about them to say - Joe Biden

Favorability - Joe Biden


